



琅琊之声

多点发力推深做实河湖长制

本报讯 无论在城市内河畔,还是乡野小沟河旁,人们总能看到立在河边的“河长公示牌”... 认真开展巡河工作,推进河湖管理常态化...

公安分局推进“学训词、立警魂、担使命、铸忠诚”学习教育

本报讯 “学训词、立警魂、担使命、铸忠诚”教育工作开展以来,琅琊分局坚持以人民群众满意为标尺,以做实督导调度为抓手... 精心组织“大宣传”,在知知促行上用气

扬子街道“三步走”推进人口普查

本报讯 扬子街道第七次全国人口普查6个普查区共划了86个普查小区96名普查员和指导员... 第一步,广泛宣传。为了提高居民对人口普查的知晓率和配合度...

清流街道扎实开展人口普查工作

本报讯 为准确、系统、科学地做好第七次全国人口普查工作,连日来,清流街道上下齐心,分步走扎实开展人口普查工作... 街道党工委高度重视此项工作,迅速成立领导小组...

践行新理念 奋勇创新路

——“十三五”期间推动经济高质量发展侧记

叶文英 臧灵杰 杨毅

“十三五”期间,面对错综复杂的国内外环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,琅琊区坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

展,全区战略性新兴产业企业数增加至8家,产值增至20.39亿元,年均增长85.8%,占全区比重提高至23.9%。

大力营造创新创业生态环境。深入实施创新驱动发展战略,大力开展高新技术企业培育,拥有高新技术产业类企业23家,累计实现产值68.6亿元...

级工程技术研究中心2家,市级农业科技型企业3家,市级众创空间1家。

大力推进重点项目建设。坚持项目带动,切实发挥投资对稳增长、调结构的关键作用。招商引资企业质量不断提高,正从“招商”变“选商”...

“红色引擎”强动力 协力共行促创城

——清流街道凤凰湖社区党委书记刘庆创建有感

叶文英 杨毅

“滁州市创建全国文明城市以来,凤凰湖社区整体面貌发生了很大变化。社区治理更加精准高效,美丽整洁的社区环境让社区‘颜值’变得更加靓丽...

近年来,凤凰湖社区以党建为引领,按照“组织联建、队伍联管、资源联用、服务联做、活动联动”的思路,大力实施“红色引擎”工程...

创城的最终结果与群众们的利益息息相关,创城的根本目的就是提高居民的居住幸福感,为了能第一时间倾听群众声音,做好群众服务工作...

凝心聚力抓创建 持之以恒促文明

——西涧街道西涧社区党委书记张长喜创建有感

叶文英 杨毅

“为全面推动创建全国文明城市工作,凝心聚力构建美丽家园,西涧社区积极开展文明城市共建共享。西涧街道西涧社区党委书记张长喜表示,创建全国文明城市以来,社区不断加大社区的宣传力度...

户动员,人人参与,努力提高社区居民知晓率和满意度,确保创建工作家喻户晓,形成全民支持创城的浓厚氛围。

抓党建,促创建,多方向解决存在的问题,连续两年对西涧花园小区进行达标提升改造,粉刷墙面3.2万平方米,草坪绿化1.5万平方米...

道路路灯60盏,硬化村庄道路500米,安装自来水解决李楼组居民生活用水,新增居民早晚练点3处,安装健身器材36件(套)。

创建以来,社区累计投资将近180万元,先后建设了居家养老服务中心、党群服务中心、市民文化广场、韦应物塑像、志愿者广场、文化宣传墙、新时代文明实践站党员教育、宣传文化、科普教育、普法宣传、家长学校、市民文化、我们的节日、邻里互助、扶贫帮困、尊老敬老、关爱未成年等系列,丰富多彩,广大居民幸福指数大大提高。

社区书记话创城

邻里一家亲 同心建和谐

11月9日,清流街道政协组召开“微协商”议事会,帮助协调解决下水道堵塞导致居民家中厨房污水排放不顺畅等问题。

在实地走访调研后,街道政协组部分委员、社区主要负责人、居民代表、物业企业负责人和沿街商铺代表确定解决方案,由街道出资、物业企业负责施工,破除沿街商铺二楼部分房间装修的石膏吊顶,将原有的下水管网疏通后更换为110mm的管网,同时加强日常管护工作,确保居民家中污水排放通畅。此次“微协商”议事会节奏快、效率高,受到老百姓的高度好评。李然 金丹摄



本报讯 为推动全市公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作,确保各项任务举措落到实处,根据琅琊公安分局“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作领导小组的部署要求,近日,苏宁广场综合警务站召开支部会议,开展了重温入党誓词活动。

会上,支部书记陈春同志领学了《习近平谈治国理政》第三卷相关内容,同时要求全体党员认真通读,多思多想,深刻领会其中内涵。随后,民警代表结合近期学习的《教育整顿典型案例读本》交流了心得,大家表示在今后的工作中,要廉洁奉公,守住底线。(陆 杨)

城管认真学习五中全会精神促进城市管理

本报讯 连日来,琅琊区城管执法局党组迅速组织发动各个党支部和广大党员干部职工认真学习收看全会精神,并要求大家认真学习和深刻领会全会精神,努力促进城市管理工作再上新台阶。

一要认真学习原文,深刻领会精神。各个二级机构要坚持用全会精神指导城管工作,充分发挥城管部门为民执法、亲民管理、爱民服务的积极作用。二要突出学习重点,加深理解掌握。广大党员干部职工要把五中全会公报中提出的14个关键词作为学习重点,切实用习近平总书记的重要讲话精神武装头脑,指导实践。三结合岗位实际,狠抓贯彻落实。各个执法中队要结合城管体制改革契机,切实把学习成果转化为工作成效,依法处置规划违建、市容治乱、环境治脏三大类城管工作,特别是对社会、领导和群众关注度较高的违规养犬、污染企业与非机动车乱停等管理顽症要长效治理、有效治愈,着力解决好广大市民群众的操心事、烦心事、揪心事。四要严守法规法纪,努力履职尽责。严明学法、用法守法、执法的规矩意识,进一步强化工作纪律监督,努力在增强“四个意识”、坚定“四个自信”和做到“两个维护”。(温仕兵 张德余 王 峰)

菱湖社区顺福物业非公党支部开展慰问困难群众主题党日活动

本报讯 近日,菱湖社区党委联合顺福物业非公党支部一行走访慰问了社区内贫困户家庭,表达党组织对困难群众生活的关心,开展了主题党日活动。

在走访慰问中,结对党员亲切地与困难群众面对面交谈,嘘寒问暖,详细了解该家庭的生活现状、健康状况并送去米油等慰问品,并对他们现在面临的困难以及对今后生活的打算进行了全面的了解,鼓励他们正视困难,树立自强、自立意识,培养自信、积极、乐观向上的生活态度,勇敢的面对今后的生活。接受慰问的困难群众对非公党支部进行了感谢。通过对困难家庭进行慰问,不仅增进了党员和群众的感情,切切实实把党和政府的温暖送到群众家中,同时也增强了困难群众战胜困难的信心和决心,对非公企业党组织的强烈归属感。(王登辉 郭玉斌 吕格林)



龙池社区举办太极公益推广班

11月10日,龙池社区新时代文明实践站在征集群众意见的前提下开展微公益创投之太极拳公益推广班,截至目前已经有60余名居民免费学习。通过这个活动,不仅为社区居民提供了一个健身的太极共享平台,还使居民把中国传统武术当成文化娱乐生活的一部分,弘扬中华优秀传统文化,同时增强了社区的凝聚力,营造了美好的社区氛围。孙 涛摄